

车市动态

好马配好鞍 好车配好帆

中国和谐控股(信阳)豪华车维修中心正式运营



信阳消息(记者 刘远强)9月6日上午,信阳和谐汽车维修中心展厅内宾朋满座,展厅里展示的各类百万级豪车吸引了众多汽车爱好者前来围观。当日上午,中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心正式启动运营了,该中心的运营启动标志着和谐汽车正式进军信阳地区豪华与超豪华汽车市场。

中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心坐落于信阳市老

312国道与高铁桥交叉口向西100米,位于新、老城区交会处,地理位置优越、交通便利。新落成的接待大厅集汽车售后服务、纯正零部件供应、客户休闲娱乐为一体,维修车间与服务设施按照国际一流标准装备,还有与品牌4S店同步的汽车诊断维修设备及专业工具。

中心还下设宝马、奥迪、奔驰、路虎、捷豹、保时捷、沃尔沃、进口大众等诸多专业的品

牌维修服务车间;在行业内与多家汽车配件供应商签订了合作协议,建立长期战略合作伙伴关系,从源头把控,保证配件的纯正性与便捷性。目前各类原厂配件库存近千万元,充足的库存使中心可以为更多客户提供更高效、更便捷、更放心的专业服务。

据了解,中国和谐控股(信阳)豪华汽车维修中心是中国和谐汽车控股下属全资子公司,和谐汽车已于2013年6月13日在香港上市,是中原地区市值最大的民营企业,是全国最早只专注于豪华轿车的汽车经销商集团,旗下拥有法拉利、玛莎拉蒂、阿斯顿·马丁、劳斯莱斯等多个豪华品牌,网点已遍布全国各地。和谐汽车自2013年以来,已持续建成30余家功能齐全、设施完善、服务技术专业的豪华汽车维修中心,在北京、上海、广州、西安和郑州等大部分城市都建立起完善的服务体系和网络。



9月6日上午8时,“致敬英雄 自豪向前”东风风神纪念抗战胜利70周年探访之旅走进信阳。在信阳鑫道风神专营店前,车队隆重集结并进行一天的城市巡游。东风风神举办此次探访活动的意图在于塑造中国品牌、唤醒国人的自信自强意识,推动中国由“汽车制造大国”向“汽车强国”的转变,打造“中国制造”新名片。

本报记者 刘远强 摄



日前,市民张先生和陈先生分别通过《信阳日报·汽车周刊》“购车我来帮”栏目成功购买全新福特福克斯和起亚KX3共两辆汽车,享受优惠总价值5000元左右。自今年3月25日“购车我来帮”栏目开通以来,成功为市民购车20余辆,优惠总价值达5万元。图为两位车主迎新车的场景。

另外,9月30日至10月2日,由信阳豫楚文化传媒有限公司举办的金秋大型车展即将在我市百花会展中心举行,如有计划购车的市民,可通过我们的购车QQ群(群号:147889960)和热线电话18236279209进行报名咨询,我们将竭诚为您服务,帮您购得心仪爱车。

本报记者 刘远强 摄



11日,俺就3岁了

信阳宝莲常精心打造3周年店庆

信阳消息(记者 曹政)记者日前从宝马汽车信阳宝莲常4S店了解到,9月11-13日,大行集团16周年暨信阳宝莲常3周年巨献将在店内举行,届时特举办大型展厅团购会,展厅活动与车展同步进行。BMW全系现车供应,来店就有礼,凡进店每批客户送精美储物盒一个。

据该店销售顾问介绍,活动期间将有特价车10台,BMW X1车型在活动期间享受3年分期0利息优惠,届时,去店内参加活动还能享受美食盛宴。

常规保套餐只要199元?

迎新政 4S店拼了

信阳消息(记者 张继疆)交通部、发改委等十部委牵头的《关于促进汽车维修业转型升级、提升服务质量的指导意见》终稿已经顺利通过,正在走各部门的程序,预计会在9月中旬发布。明年1月1日起,《意见》正式开始实施。从去年4月开始,关于豪华汽车极高的整车配件零整比的维修业畸形现状引起广泛关注,随后发改委掀起的针对汽车行业的反垄断调查,矛头直指整车企业与4S店在汽车售后领域的多年垄断。《意见》的实施将意味着,在制度规范层面,我国汽车维修行业维修技术被整车厂授权4S店垄断、维修服务费用高的垄断局面将有望被打破。

随着新政终稿的顺利通过,为了留住更多消费者,我市汽车4S店也拿出了看家本领和更大的优惠力度。记者从北京现代信阳和润店了解到,为回馈老客户,生产日期在2011年1月1日以前的北京现代全系车辆,9月进店享受常规保养套餐价199元;所有北京现代客户到店即可享受车辆28项免费检测;到店更换轮胎享受以旧换新(更换1条每条冲抵40元,更换2条每条冲抵60元,更换3条及以上每条冲抵85元,且享受四轮定位5折优惠);车主添加微信公众号则赠送玻璃水一桶。